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EL UNIVERSO DE LAS NOVEDADES E INNOVACIONES
Nit: 65772270-0

Rector(a)

Institución Educativa

Email:
Propuesta 1.  MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE COMPUTO DE LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA PARA EL PERIODO DE AÑO ESCOLAR DESDE EL MES DE MARZO 15 A NOVIEMBRE 15
Descripción de la Propuesta(Objeto)

Se realiza el Mantenimiento Preventivo y/o Correctivo de los equipos de computación para las Instituciones educativas. Estas actividades serán realizadas por una persona en las instalaciones de la Institución educativa, previo acuerdo con el Rector o Encardado asignado por el Rector. Esta persona puede apoyarse en otras para el desarrollo de las actividades del mantenimiento, previo aviso al Rector para el ingreso a la Institución. De igual manera se pueden sacar equipos autorizado por el Rector o Encargado.
Cantidades: Hasta un máximo de 100 computadores, 8 impresoras.
Lugar: Sede principal y sedes cercanas a la institución que no superen 20 minutos de tiempo para llegar. Las sedes lejanas deben traer los computadores o equipos a la sede principal.
Duración: Marzo 15 a Noviembre 15
Actividades:

a) Formatear los computadores de las Salas de cómputo, o de uso estudiantil, donde la información que contiene no es importante. Por lo tanto no se deben hacer copias de seguridad de archivos que existan. Instalar los paquetes de oficina para su uso normal.  
b) Para los equipos de oficinas y donde exista información de importancia, se realiza mantenimiento lógico, pero no se formatea si tiene programas que han adquirido en la institución(Ej:Syscafé, Timbre musical LEVA, SIIGO, Software de notas, entre otros). En caso de que se autorice formatearlos, se debe proveer de todos los Instaladores de Programas que existan en esos computadores, y se sugiere buscar el soporte técnico del software que hayan licenciado.  Se incluyen la respectiva revisión e información de desgate por uso de cada parte, las labores de limpieza del hardware y mantenimiento del software instalado y nuevo, así como la respectiva revisión y vacunación en busca de virus. 
c) Los servicios de mantenimiento  se deben prestar en las instalaciones de la institución, sede principal y sedes cercanas, iniciando normalmente un viernes y terminando un domingo, en horarios de 7 am a máximo 10 pm. Se pueden realizar acuerdos de horarios con la Institución.

d) Las labores de mantenimiento preventivo corresponden a:  *Mouse: Limpieza de la esfera, guía de movimiento del cursor  y de la carcasa, revisión del estado del cable y del conector. Reportar los dañados. *Teclado: Limpieza de la carcasa, teclas, y conector. Reportar dañados.  *Monitores:   Limpieza de carcasa, chequeo de conectores y verificar la calidad de la imagen. Reportar dañados.  *CPU: Limpieza general exterior, limpieza interior, chequeo y ajuste de partes internas (tarjetas de vídeo, Audio, Módem, red, Memoria RAM, disco duro, unidades, unidad de CD-ROM),  limpieza de la unidad de CD-ROM, verificación del funcionamiento de la fuente de alimentación-poder, verificación de funcionamiento de los ventiladores.  *Mantenimiento de Software: Eliminación de archivos temporales, verificación y optimización del disco duro, vacunación y actualización de antivirus. Plan para licenciamiento de software.
e) Las labores de mantenimiento correctivos incluyen las siguientes actividades: En software formateo e instalación de aplicativos a equipos que por su vida útil hayan sufrido daño total o parcial en los mismos. En Hardware se tomaran los reportes de la institución, se verificará nuestro reporte, se realizaran las respectiva revisiones de las partes afectadas y en caso de necesitar cambio se solicitara la adquisición del repuesto requerido. Se entrega listado de computadores que no se pueden arreglar por falta de repuestos. Se entrega Hoja de vida con Información básica de cada computador Memoria, Disco Duro, Marca, velocidad.
f) Los equipos que por la falla descrita no se puedan reparar en el proceso de mantenimiento dentro de la institución, se informará para que se den de baja en la Institución, o para que autorizados por el Rector se tomen las partes buenas y se puedan reutilizar.  
Para cada caso si se tienen los repuestos se ejecutará el mantenimiento correctivo de cada máquina que lo requiera, lo que resolverá las fallas técnicas y de operación en los equipos indicados.
Planeación de las actividades:
g) Visita al Lugar para realizar presencia y ejecutar las Actividades de mantenimiento, al menos cada 15 días, los días viernes. La visita puede ser aleatoria o programada.
h) Formatear en general a los equipos, en el mes de Febrero y Noviembre, de tal manera que las salas de informática y otros equipos de la institución, tengan una excelente funcionalidad con el fin de que los estudiantes y funcionarios, puedan acceder a las tecnologías de información y comunicación de una manera rápida y eficaz. De igual forma Formatear cuando sea necesario en cualquier computador de la Institución. 
i) Resolver cualquier dificultad que surja y dar una excelente y pronta solución del caso, en un tiempo de máximo 72 horas, o mas según lo acordado. Se incluye dentro de la solución: Diagnosticar, Dar de baja, Arreglar, Informar una situación.

j) Se les debe instalar un programa a los equipos administrativos y otros para el soporte en línea. Se apoya al equipo de las TIC cuando se requiera o asesorías para mejoramiento continuo en tecnología.

REPUESTOS PARA EL RESPECTIVO MANTENIMIENTO QUE SE ENTREGA AL AÑO
	ITEM
	                           DESCRIPCION
	CANTIDAD



	1
	PILA DE PARA PC CR 2032
	30

	2
	SILICONA PARA PARTES- PROCESADOR DE 10 CC
	2

	3
	LIQUIDO DE LIMPIEZA SCREEN CLEANER 100 ML
	2

	4
	MEMORIAS RAM SEGÚN DESCRIPCION DE EQUIPO
	2

	5
	DISCOS DUROS SEGÚN DESCRIPCION DE EQUIPO
	2


Valor de la propuesta. 
La propuesta tiene un valor de $5.950.000, sin incluir partes de computador e impresoras.
Para incluir partes de computador o de impresoras se estima por la cantidad de sus equipos, que el valor es de $1.900.000, donde se incluye: 4 discos duros, 4 Memorias RAM, 30 pilas de computador, 20 Mouse, 20 teclados, 2 cargadores universales, 2 unidades de cd rom, 2 fuentes de poder. Igualmente para ahorrar se sugiere que se tomen partes de equipos obsoletos o dados de baja, previa supervisión de alguna persona encargada.
Forma de Pago:   50% al iniciar el contrato. 50% al finalizar.  

Contáctese con:


LISTADO DE  PROGRAMAS: *SOFTWARE GESTION ACADEMICA NOTAS LEVA, *TIMBRE AUTOMATIZADO CON MUSICA- TIMBRE MUSICAL LEVA, *RIEGO AUTOMATIZADO PLANTAS- RIEGO LEVA, *VOTACIONES EN COMPUTADOR – VOTA LEVA, *PAGINA WEB INSTITUCIONAL  - PAGINA LEVA, *MANTENIMIENTO DE SALAS DE COMPUTO, *SOFTWARE CON TODA LA HISTORIA DE NOTAS DEL COLEGIO (CONSOLIDADO DE NOTAS LEVA últimos 10 años o todo), ICFES LEVA, SEGUIMIENTO DE INASISTENCIAS ESTUDIANTE LEVA, VENTANILLA UNICA LEVA.  Facebook como herramienta pedagógica.  SOFTWARE EDUCATIVO A LA MEDIDA, ENTRE OTROS. Sistema de Horarios únicamente para el Tolima y Girardot aScHorarios. 
El universo de las novedades e innovaciones. 


Esmeralda Villarreal Berrio. Gerente. 


Celular. 3167133001.  ingeniosoleva@gmail.com
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