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EL UNIVERSO DE LAS NOVEDADES E INNOVACIONES
Nit: 65772270-0

Señor(a) Rector(a)

Institución Educativa 

Cotización:  Proyecto de Plataforma Web Institución Educativa LEVA- Fase 1

Descripción de la Propuesta(Objeto)
Es de calidad que las empresas obtengan su propio dominio y sitio web.  Por eso debe empezar con www seguido del nombre de la empresa o colegio y luego un .com  o un .edu.co

Se realiza una aplicación Web donde se socializa en el Ciberespacio sobre información de la institución educativa(Página Web básica del colegio) lo siguiente(Todo lo que se va a socializar debe pasarlo en formato digital a nosotros):

- Link Institución: Filosofía, Historia, Emblemas, Especialidad, organización, PEI, Manual de Convivencia, 

- Himno, Información variada.

- Link Estudiantes: Estudiantes, egresados, reconocimientos.

- Link Docentes: Docentes, Listado.

- Link Sedes: Sedes, información.

- Link Periódico: Información.

* Puede observar un ejemplo en:  www.fabiolozanoylozano.com.co

En el colegio se pueden realizar proyectos pedagógicos, de cualquier área, ejemplos: En el área de Español para los que les gusta escribir cuentos – versos pueden socializarlos en la Web o nube. En periódicos murales, para desplegar información de eventos cotidianos del colegio en la Web, para mejorar la pruebas ICFES(Saber), entre otros. 

Valor de la propuesta antes de IVA   

$1.500.000,oo por el trabajo de elaborar la plataforma sencilla Virtual de la institución educativa, donde se debe entregar a Nosotros toda información en formato Digital, donde se coloca inicialmente un Dominio www.nombrecolegio.com.co y se apoya en obtener el .edu.co.

Opciones para administrar la aplicación web 

Primera opción(Más sugerida): Se requiere de 1 persona que administre la aplicación(Webmaster) que es contratada por su Institución(Y avalada por nosotros), durante las fechas que se considere  conveniente(Se sugiere contratarlo por los 12 meses en cada año).

Segunda opción Adquirir con nosotros el servicio de Webmaster para adminitrar su aplicación, donde debe realizar un contrato adicional por $2.000.000 el año, antes de IVA, y puede realizar 1 cambio cada 15 días al Sitio Web, enviando documentación por Internet. Se asignará una persona encargada de administrar la aplicación web y hacer los cambios o actualizaciones quincenales que se soliciten.
Plazo de ejecución   

- Se establece el siguiente cronograma:

	Actividad
	Fecha

	Entrega inicial de la aplicación Web
	5 días después de iniciado el contrato

	Entrega formal de la aplicación Web
	10 días después de iniciado el contrato


Contáctese con:

         


El universo de las novedades e innovaciones.



Esmeralda Villareal Berrio. Celular. 3167133001.
Gerente 
LISTADO DE  PROGRAMAS: *SOFTWARE GESTION ACADEMICA NOTAS LEVA, *TIMBRE AUTOMATIZADO CON MUSICA- TIMBRE MUSICAL LEVA, *RIEGO AUTOMATIZADO PLANTAS- RIEGO LEVA, *VOTACIONES EN COMPUTADOR – VOTA LEVA, *PAGINA WEB INSTITUCIONAL  - PAGINA LEVA, *MANTENIMIENTO DE SALAS DE COMPUTO, *SOFTWARE CON TODA LA HISTORIA DE NOTAS DEL COLEGIO (CONSOLIDADO DE NOTAS LEVA últimos 10 años o todo), ICFES LEVA, SEGUIMIENTO DE INASISTENCIAS ESTUDIANTE LEVA, VENTANILLA UNICA LEVA.  Facebook como herramienta pedagógica.  SOFTWARE EDUCATIVO A LA MEDIDA, ENTRE OTROS. Sistema de Horarios únicamente para el Tolima y Girardot aSc Horarios. 
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Celular. 3167133001.    ingeniosoleva@gmail.com


